

# 中年早衰

## 影响的不仅仅是健康

人到中年万事多，上有老下有小中间还要干事业，朋友多、关系多、顾及面广，责任大、压力大、睡眠少、应酬多且不敢有一点闪失……由于承担了过多的生活压力，许多中年人体力不支操心过大，身体出现了各种各样的亚健康问题。过早衰老成为大家关注的问题之一，它影响的不仅仅是中年人的健康活力，也严重影响着中年人的生活及心理。

防治过早衰老是谢景良医疗美容医院长期进行的一项临床研究工作，纠正衰老面部是这项工作的核心，把衰老面部进行拆分并各个击破就是这项研究的思路。

“塔希提”激光抗衰老技术是谢景良医疗美容医院构建的新型立体抗衰老体系的最基本技术，它是在反复研究拉皮技术的缺陷后推出的配套改进技术，因为拉皮只是改变了皮肤的下坠(位置移动)，而激光养皮改变的是皮肤的根本——胶原蛋白与玻尿酸的含量。

从宏观上讲，抗衰老美容其实就是用合成来对抗流失，用饱满来对抗萎缩，用生动来弥补表情僵硬。用拉皮来找回年龄，用填充来冻结年龄，用激光来配套巩固皮肤，这才是一个技术全面的综合抗衰老服务。

“塔希提”激光抗衰老养护最适合那些胆小和很忙碌的人，但它最值得一做的理由还是因为它有明显的效果——给你做美容的是一辈子都在专门研究皮肤的美容医生。



谢景良医疗美容医院协会  
Http://www.lyxjl.com  
QQ: 821346260

当我们的皮肤变得松松垮垮、出现各种斑点、弹性不足、色泽暗淡的时候，我们不禁要问：是什么让我们的皮肤变化如此之大呢？

答案是：胶原蛋白！

胶原蛋白随着新陈代谢的减慢被无情带走，使得我们的皮肤日渐衰老。在尚未呈现衰老迹象之前采用激光养护皮肤，可以比同龄人看上去年轻很多，因为激光是恢复胶原蛋白数量的最有效手段，化妆品与激光相比效力要差上百倍。

25岁~35岁是女性的第一个衰老周期，在这10年时间里，或许我们的皮肤看上去还算健康，但是体内的胶原蛋白和弹力纤维等成分已经在日益减少。选择激光延缓自己的衰老期限，可以让年轻态保持得久一点。当然，人过40岁以后胶原蛋白流失得更多，激光+填充/拉皮就成为这一阶段的主流。

“塔希提”激光抗衰老第二步



从以色列进口的铒像束激光有“世界抗衰老奇迹”之称，其对于抗衰老的问题最拿手，尤其是对女人最传神的“心灵窗口”眼睛的眼窝、眼角这些最容易堆积细纹的地方，有明显的效果。像束激光作用到有细小皱纹的皮肤上，对这个微小的区域产生热冲击，提升真皮胶原热

激光抗皱

刺激作用，促进胶原蛋白的增长，使修复后的肌肤更娇嫩，从而达到除皱的效果，不但安全，而且术后无明显不良反应。

美国进口的“585脉冲染料激光”比像束激光作用更温和一些，做完就能上班，疗效持久，是都市白领的最爱。

“塔希提”激光抗衰老第四步

玻尿酸填充

玻尿酸是皮肤内一种基础物质，由成纤维细胞分泌出来，起到蓄水作用，调节皮肤内的含水量，使皮肤不干燥，显得水嫩。当皮肤衰老时，玻尿酸的衰减表现就是皱纹加深和脸颊、鼻唇沟、眶沟、太阳穴等部位出现凹陷。填充玻尿酸马

上就可以填平凹陷区域，充盈皱纹，而且整张脸会显现出光滑、水嫩、润泽的年轻质感，可以辅助激光达到时光凝固的抗衰老作用。大S就是玻尿酸填充的著名倡导者。谢景良医疗美容医院的许多顾客脸上都出现了神奇的效果。

激光提拉面颊



年轻人的脸部轮廓特点是：清晰的下颌线，面颊位置高，眼睛看起来精神。“塔希提”激光提拉面颊是一种非手术、无创、不耽误时间的治疗方法，使用以色列“980近红外激光射频仪”收紧松弛下垂的皮肤。

射频加热深层组织，即时产生胶原纤维收缩，数月内新的胶原蛋白生成，产生持久的组织收紧效果；收紧松弛的面颊和颈部皮肤；使鼻唇沟变浅；提升眼眉，使眼睛看起来更大；改善肤质，减少皱纹。

在激光美容这个问题上，许多人存在一个误区：要等到皱纹生成和皮肤出现斑点、色沉等问题的时候再去做。其实这是错误的，激光美容可以延缓衰老，在皮肤没有出现问题的时候，就应该未雨绸缪了。(本版图片均来自网络)